

Давайте помечтаем...

Через несколько десятилетий, а может совсем уже скоро – ведь информационная эра шагает вперед семимильными шагами – учеба в школе изменится до неузнаваемости! Наступит время, когда человек откроет неведомые для себя сегодня секреты науки и постигнет тайны Вселенной, это время расцвета творческих возможностей человека.

Процесс обучения и приобретения знаний станет такой же фундаментальной потребностью, как воздух, вода, еда. Произойдет то, о чем так мечтал академик В. И. Вернадский, согласно учению которого о ноосфере – оболочке Земли, измененной разумной деятельностью человека, – свершится единение «природы» и «культуры».

Ноосфера, сфера разума – прообраз Интернет-пространства в будущем – будет помогать взаимодействовать с учениками и одновременно обучать их. Проблема гравитационного притяжения преодолена, и учащиеся, используя свои личные учебные места – антигравитационные острова, – поднимаются в верхние слои ноосферы, туда, где нет ни традиционного расписания, ни звонков на перемену, ни походов к доске...туда, где свершается таинство – рождение гармонически развитой личности.